

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 146 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

10 月 8 日

我院成功举办“喜迎十九大，做文明劳职人” 迎新晚会



9 月 28 日，由学生工作部（团委）主办、经济管理系承办的“喜迎十九大，做文明劳职人”迎新晚会在我院长清校区

运动场隆重举行。学院党委书记曹体和、党委副书记王韶明、副院长许有财出席了本次晚会。教务处处长张丽芳；学工部副部长赵子金、马坤；各系部书记、相关领导；各系学工办主任；专兼职辅导员；长清校区 2017 级全体新生；部分 2015、2016 级学生代表观看了本次晚会。



晚会由各系 2017 级新生代表演唱的《旗开得胜》中开始。吉他弹唱《安河桥》、歌伴舞《凉凉》和舞蹈串烧等节目

展现了劳职学子的青春风采。学院武术协会的太极拳表演、经济管理系茶艺展示和由离退休教师带来的葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》让现场师生感受到中华优秀传统文化的独特魅力。经济管理系助理辅导员和新生带来的情景剧《军训》，生动幽默的展现了新生军训生活，同时为积极响应学院创建



文明校园的号召，他们还带领全体新生现场宣读了“爱护校园环境卫生，争做劳技文明学子”倡议书，场面十分震撼。

晚会期间穿插的微信互动环节、新生辅导员代表带来的朗诵《我爱你中国》、辅导员和军训教官代表演唱的《父亲》以及 81 岁高龄的马齐光老师带来的配乐诗朗诵《党旗颂》将晚会气氛一次次推向了高潮，晚会在总导演陈若珽老师等人演唱的歌曲《劳职欢迎你》中落下了帷幕。



本次晚会将“喜迎中国共产党第十九次全国代表大会”、“庆祝中华人民共和国成立68周年”、“弘扬中

华优秀传统文化”、“创建文明校园”、“展现学院师生风采”等元素有机融合，呈现出形式多样、内容丰富、积极向上、格调高雅、生动活泼的文艺节目，展现了全院师生的良好精神风貌，为迎接十九大的胜利召开和创建文明校园打下了坚实的基础。

